
 
 

STORNO PODMÍNKY 

Účastníci / účastnice kurzů a výletů, pořádaných Klubem REMEDIUM se v okamžiku přihlášení 

a uhrazení akce zavazují k přijetí těchto podmínek: 

 

ZRUŠENÍ ÚČASTI a PODMÍNKY VRÁCENÍ PLATBY 

14 a více kalendářních dní před začátkem akce (nepočítá se den výletu nebo den, kdy kurz 

začíná) vám na vaši žádost bude vrácena částka v plné výši. Za jednotlivé lekce peníze 

nevracíme.   

13–7 kalendářních dní před začátkem akce (nepočítá se den výletu nebo den, kdy kurz začíná) 

vám na vaši žádost bude vrácena částka ve výši 70 % z celkové zaplacené částky. 

NÁROK na vrácení platby podle storno podmínek lze uplatnit nejpozději do dvou měsíců (60 

kalendářních dnů) ode dne zrušení účasti. 

Vracení plateb převodem předpokládá zaslání e-mailem čísla bankovního účtu, kam má být platba 

poslaná a uvedení jména a částky. 

6 a méně kalendářních dní před začátkem akce (nepočítá se den výletu nebo den, kdy kurz 

začíná) ani po začátku kurzu SE NEVRACÍ ZPĚT ŽÁDNÁ POMĚRNÁ ČÁST.   

Toto pravidlo platí bez výjimky, včetně období případné nemoci. Zaplacené finanční 

prostředky nelze převádět na jiný kurz/výlet ani časové období. 

 

MOŽNOSTI ŘEŠENÍ 

Zaplacené místo v kurzu nebo výletě můžete po konzultaci s pracovnicí Klubu přenechat někomu 

jinému, a to před začátkem akce, u kurzu i v jeho průběhu. Finanční vyrovnání proběhne 

na základě dohody. 

 

Letní kurzy lze hradit po jednotlivých lekcích. Částku za zaplacenou lekci lze vrátit zpět na vaši 

žádost před uplynutím 6 a více kalendářních dnů od termínu lekce (nepočítá se den, kdy lekce 

probíhá). Po uplynutí tohoto limitu nelze vrátit ani převést žádnou částku. Zaplacené místo můžete 

po konzultaci s pracovnicí Klubu před začátkem lekce přenechat někomu jinému. Finanční 

vyrovnání proběhne na základě dohody. 

 

Naším přáním je, aby vše fungovalo na základě jasných pravidel umožňujících nabízet kurzy 

a výlety za současných podmínek. Snažíme se, aby pro vás aktivity v Klubu REMEDIUM byly 

zdrojem radosti, učení a těšení, aby jejich smysl nezeslábl. Pokud máte pro nás náměty, rádi 

je vyslechneme. 

 

V případě dotazů a připomínek se neváhejte obrátit na pracovnice Klubu REMEDIUM – Centra 

aktivit pro seniory, Táboritská 22, Praha 3, tel.: 222 712 940, e-mail: senior@remedium.cz. 


